

فردین هدایتی، دوبنده تیم ملی در قهرمانی جهان را به تن می کند

هرکول وارد می شود

گزارش یک

محسن وظیفه
مربی

چهل و ششمین دوره مسابقات کشتی آزاد و فرنگی جام تختی به میزبانی کرمان در حال برگزاری است. مسابقاتی که به دلیل عدم حضور ملی پوشان و همچنین کشتی گیران خارجی یکی از بدترین دوره های خود را پشت سر می گذارد. مسابقات کشتی فرنگی از روز دوشنبه شروع شد و روز سه شنبه هم به پایان رسید اما مهم ترین موضوع در این دوره از مسابقات جام تختی، برگزاری انتخابی در وزن ۱۳۰کیلوگرم بود. جایی که دو کشتی گیر سنگین وزن تیم ملی به روی تشک رفتند. فردین

هدایتی و امین میرزازاده در وزن ۱۳۰ کیلوگرم به روی تشک رفتند و فردین هدایتی بالاخره دوبنده تیم ملی را از امین گرفت تا مجوز حضور در قهرمانی جهان را به دست بیاورد. این مسابقه سرشاخ شدن دو غول کشتی فرنگی دنیا بود. هرکدام به جهانی می رفتند بدون شک مدعی درجه اول کسب مدال طلا هستند و به همین دلیل کشتی این دو بسیار مهم بود اما این مسابقه مهم را امین میرزازاده مثل آب خوردن به حریفش واگذار کرد. امین

در این مسابقه انتخابی، رقابت اول را پنج بر یک واگذار کرد و در مسابقه دوم هم به دلیل مصدومیت حاضر نشد تا بعد از چهار سال مدال طلای جهان و برنز المپیک دوبنده تیم ملی را از تن در بیاورد. فردین هدایتی که پله های ترقی را یکی پس از دیگری طی کرده بعد از درخشش در مسابقات قهرمانی جهان در رده سنی جوانان و امیدها، حالا به تیم ملی بزرگسالان رسیده است. اتحادیه جهانی کشتی لقب هرکول ایرانی را به او داد و حالا بعد از چند سال که پشت سر امین گیر کرده بود و در انتخابی ها مغلوب امین می شد حالا توانسته در یک رقابت مهم و برتر حش را از کشتی بگیرد و در مسابقات

قهرمانی جهان هم می تواند تمام درخشش خود را نشان بدهد. فردین نمونه بارز یک کشتی گیر بااراده است که با وجود شکست در انتخابی سال گذشته هرگز ناانگیزه و امیدش را از دست نداد و حالا مسافر مسابقات کشتی قهرمانی جهان شده است. رقابت او با رضا کاپالپ، قهرمان نامدار ترک ها در مسابقات قهرمانی جهان می تواند بسیار دیدنی باشد.

یک ستاره پشت درخشش هرکول ایرانی
فردین هدایتی با یک برد راحت نامش را در لیست جهانی قرار داد تا فوق سنگین های کشتی ایران که مثل دو برادر هستند، در مسابقات قهرمانی جهان ۲۰۲۶ حضور داشته باشند. فردین هدایتی و امیرحسین زارع دو ستاره نامدار کشتی در فوق سنگین هستند که انتظار می رود هر دو به عنوان مدال طلای قهرمانی جهان برسند. در این انتخابی در حالی فردین خوش درخشید که امیرحسین زارع در پشت صحنه نقش حیاتی ایفا کرد. دو کشتی گیر سنگین وزن آملی که امسال می توانند مدال طلای جهان را به دست بیاورند. امیرحسین زارع با وجود اینکه نامش در لیست نفرات اعزامی به قهرمانی جهان

حضور دارد اما راهی کرمان شد تا بتواند رفیق و برادرش، فردین را هدایت کند.

چه بر سر امین آمد؟

هر چقدر که فردین هدایتی شایستگی رسیدن به دوبنده تیم ملی را داشت اما دور بودن امین میرزازاده از شرایط آرمانی باعث شد تا یکی از بدترین کشتی هایش در چند سال اخیر را برگزار کند. امین میرزازاده که در سال های اخیر با کشتی های درخشان خود لقب تانک ایرانی را گرفته بود و در جهانی ۲۰۲۳ صربستان به حدی درخشان ظاهر شد، که رضا کاپالپ را از پا درآورد، در انتخابی وزن ۱۳۰ کیلوگرم مقابل فردین هدایتی هیچ نشانی از آن تانک نداشت. مشخص نبود که چه بلایی بر سر امین آمده بود، کشتی گیری که وقتی فینال وزن ۱۳۰کیلوگرم جهانی ۲۰۲۳ به پایان رسید، رضا کاپالپ به سختی راه می رفت و مدام می گفت که این کشتی گیر ایرانی من را از پا درآورد، اما حالا با یک تلنگر تعادلش را از دست می داد و نمی توانست روی پای خود بایستد. چه بر سر امین آمده، تمریناتش چگونه بوده و در این ماه های اخیر چه روندی را طی کرده که دوبنده تیم ملی برای مسابقات جهانی را از دست داد.



دوومیدانی جایزه بزرگ را نیز به خود اختصاص داد.

این برای دوومیدانی دختران یک اتفاق مهم و ارزشمند است. دختران پیش از این هم در بندرترکمن خوش درخشیده بودند و انگیزه دادن به آنها بسیار مهم است. دخترانی که با رکورد ملی جدید شد. او با ثبت ۵۶۱۶ امتیاز رکورد قبلی خود را که ۵۵۶۲ امتیاز بود ارتقا داد. رکورد قبلی او در ششمین دوره بازی های کشورهای اسلامی (ریاض ۲۰۲۵) به ثبت رسیده بود. محیطی زاده با این دستاورد جایزه ۳۰۰میلیون ریالی سومین مرحله مسابقات

محیطی زاده رکورد ملی هفت گانه ایران را شکست

درخشان مثل الماس

باز هم دوومیدانی دختران یک شگفتی جدید خلق کرد و یک رکورد مهم را از خودش به جا گذاشت. این بار هم فاطمه محیطی زاده بود که قهرمان هفتگانه بانوان ایران در سومین مرحله مسابقات جایزه بزرگ دوومیدانی موفق به شکستن رکورد ملی خود شد. اگرچه شکستن رکورد ملی خیلی خبلی شاید به چشم نیاید اما از آنجایی که دختران دوومیدانی مدام و پشت سر هم رکورد از خود به جا می گذارند، این یک اتفاق مهم است. محیطی زاده در بازی های همبستگی کشورهای اسلامی هم به مدال طلا رسید و در

حذف ۳ نماینده بوکس ایران در روز نخست جام جهانی

همان همیشگی



رقابت های جام جهانی بوکس در حالی برگزار می شود که روز نخست این رقابت ها با حذف هر سه نماینده ایران به پایان رسید. مسابقات جام جهانی بوکس در بخش های مردان و زنان برگزار می شود و ایران در هر دو بخش هم حضور دارد. این دومین مرحله مسابقات جام جهانی بوکس در سال ۲۰۲۶ است که در سالن «المپیک اسپورت سنتر» شهر گوانگ چین برگزار شد و سه نماینده ایران با شکست مقابل حریفان خود از دور مسابقات کنار رفتند. البته در روز دوم

«نیکیتا پتیلوف» از آلمان قرار گرفت و با وجود ناک ادا ن حریف خود در راند نخست، در نهایت با نتیجه ۲ بر ۳ مغلوب شد و از دور مسابقات کنار رفت.

همچنین سوزان جونکی به عنوان نخستین بوکسور زن کشورمان در تاریخ این رقابت ها روی رینگ رفت. او در مبارزه وزن ۵۱-کیلوگرم به مصاف «مارتینا واسالو» از ایتالیا رفت و در نهایت با نتیجه ۵ برصفر مغلوب حریف خود شد.

در دومین روز مسابقات، محمد نورانی بوکسور وزن ۷۵کیلوگرم در گام نخست به مصاف «کوبن اسکات» از سوئد رفت و برنده بیرون آمد تا اولین برد ایران را به دست بیاورد. مهدی کاظمی هم در رقابت های وزن ۵۵کیلوگرم مقابل «امال همدم» از افغانستان به برتری رسید تا روز دوم برای ایران دو پیروزی ارزشمند به همراه داشته باشد.

تیم ملی بوکس ایران با پنج بوکسور مرد و دو بوکسور زن در این رقابت ها حضور دارد. دومین مرحله جام جهانی بوکس ۲۰۲۶ با حضور ۳۰۰ بوکسور (۱۷۷ مرد و ۱۲۳ زن) از ۴۰کشور جهان، به مدت سه روز در چین برگزار می شود.

برگزاری دومین نشست هماهنگی کاروان اعزامی به بازی های آسیایی

کاروان پر حاشیه

دومین نشست هماهنگی برای کاروان اعزامی به بازی های آسیایی آسیی ناگويا در کمیته ملی المپیک برگزار شد اما واقعیت این است که این کاروان بسیار سرسودا به راه انداخته است. کاروانی که قرار بود کیفی اعزام شده و در نهایت با ۲۰۰ تا ۲۵۰ ورزشکار داشته باشد، حالا با کاروانی روبه رو است که شاید به ۵۰۰ تا ۶۰۰ نفر برسد. حالا دومین نشست هماهنگی و بررسی آخرین وضعیت کاروان اعزامی جمهوری اسلامی ایران به بازی های آسیایی آسیی ناگويا با حضور مسئولان بخش های مختلف برگزار شده که به طور دقیق مشخص نیست کارها برای اعزام چند نفر باید انجام شود. از یک سو کمیته ملی المپیک اصرار به حذف بسیاری از رشته های تیمی دارد

از سوی دیگر این رشته ها خودشان را در بین نفرات اعزامی می دانند و مخالفت مسئولان کمیته را با کلاه به جاهی دیگر بردند تا بتوانند برای حضور در ناگويا مجوز بگیرند. حالا دیگر به حدی آتش شور شده است که اسکوایش هم مدعی حضور در این بازی ها شده است. البته کمیته ملی با اتخاذ سیاستی غلط اعلام کرده که از هر رشته انفرادی یک نفر در آقاییان و یک نفر بانوان راهی ناگويا می شود و اسکوایش هم دو نماینده دارد اما حالا مصاحبه های اعتراضی از این رشته شنیده می شود که مدعی هستند خودشان را برای اعزام تیمی آماده کرده بودند. در ابتدای نشست اصغر رحیمی، سرپرست کاروان اعزامی به بازی های

آسیایی آسیی ناگويا، گزارشی از آخرین مباحث کلان و مدیریتی در خصوص روند هماهنگی های صورت گرفته

میان کمیته ملی المپیک و وزارت ورزش و جوانان پیرامون ترکیب نهایی کاروان ارائه کرد. او با ابراز امیدواری نسبت به نهایی شدن هرچه سریع تر فهرست ورزشکاران و تیم های اعزامی، اعلام کرد با مشخص شدن ترکیب نهایی کاروان، برنامه ریزی ها و اقدامات اجرایی بخش های مختلف با سرعت و دقت بیشتری دنبال خواهد شد.

در ادامه جلسه، موضوعات مرتبط با امور پزشکی ورزشی، ایسبه کاروان، بلیت و نحوه اعزام اعضا، آخرین موارد اعلامی از سوی کمیته برگزاری بازی ها، تشریفات، پشتیبانی و تدارکات، امور رسانه ای و سایر مسائل اجرایی مورد بررسی قرار گرفت و تصمیمات لازم در

پیش بینی کسب ۲۶ طلای پارادوومیدانی در ناگويا

آغاز طرح «جانبازان وطن»



فدراسیون پارادوومیدانی امیدوار است که این رشته بتواند در بازی های پارآسیایی ناگويای ژاپن به ۲۶مدال طلای کسب کند. اولین نشست تخصصی فدراسیون پارادوومیدانی به منظور بررسی عملکرد این مجموعه، به ریاست وزیر ورزش در محل این وزارتخانه برگزار شد. مهم ترین موضوع مورد بحث در این جلسه به حضور تیم های ملی پارادوومیدانی در بازی های پارآسیایی ۲۰۲۶ ناگويا اختصاص داشت. کاروان ورزش پارآسیایی ایران طی چهار دوره حضورش در این رویداد بیش از ۵۰درصد مدال های خود را توسط رشته پارادوومیدانی کسب کرده است. برای این دوره از بازی های پارآسیایی نیز این امیدواری وجود دارد که پارادوومیدانی بتواند همچون ادوار گذشته بدرخشد. بویژه اینکه حالا در قالب فدراسیون و با تخصصی دوجه ویژه تری برنامه هایش را دنبال می کند. براساس اعلام کادرفنی تیم های ملی پارادوومیدانی در حال حاضر با ۳۹ ورزشکار مرد و ۱۸ ورزشکار زن در اردوهای آماده سازی بازی های پارآسیایی ۲۰۲۶ حضور دارند که ملاک کزینش نفرات اعزامی به این بازی ها

کسب حدتصاب های تعیین شده در مسابقات قهرمان کشوری است که ۸ و ۹تیر برگزار خواهد شد. آنچه برآورد شده این است که تیم ملی پارادوومیدانی ایران با ترکیبی بزرگ و چیزی حدود ۶۰ورزشکار به ژاپن برود. هدفی که فدراسیون پارادوومیدانی برای پنجمین دوره بازی های پارآسیایی متصور شده، کسب ۲۶مدال طلا و قرار گرفتن در جمع سه کشور برتر قاره است. همچنین در این نشست احمد دینامالی وزیر ورزش گفت: «دیارتمانی در این فدراسیون برای



خصوص هریک از موارد اتخاذ شد. تقریباً سه ماه تا اعزام این کاروان زمان مانده است اما مشخص نیست که وضعیت لباس چگونه است و بلیت برای چند نفر تهیه شود و همه اینها به این خاطر است که هنوز در مجموعه کلان ورزش به این جمع بندی نرسیده اند که با توجه به شرایط

خاص کشور این کاروان با چند ورزشکار و به چه شکل باید اعزام شود. توضیح بیشتری در گزارش مربوط به برگزاری دومین جلسه هماهنگی بیرون نیامده و معلوم نیست که آنها برای چند ورزشکار باید لباس سفارش بدهند و یا بلیت برای چند نفر باید رزرو شود.

خبر

درخشش لژیونرهای

تنیس روی میز در ترکیه

سه لژیونر تنیس روی میز ایران در رقابت های لیگ الیت ترکیه، در پایان این مسابقات همراه تیم های خود در جمع سه تیم برتر قرار گرفتند. در پایان این رقابت ها، تیم فرباغچه با بهره گیری از حمیدرضا طاهرخانی در ترکیب خود به عنوان قهرمانی دست یافت. تیم کاپا با حضور محمد حسن حبیبی نایب قهرمان شد. ضمن اینکه تیم بسیکتاش هم با امین احمدیان در رده سوم ایستاد. لیگ الیت ترکیه بالاترین سطح مسابقات باشگاهی تنیس روی میز این کشور محسوب می شود.

انصراف یک بازیکن

از انتخابی تیم ملی تنیس روی میز

حمیدرضا طاهرخانی از حضور در رقابت های انتخابی تیم ملی تنیس روی میز برای تعیین ترکیب تیم اعزامی به بازی های آسیایی ۲۰۲۶ ناگويا کناره گیری کرد. حمیدرضا طاهرخانی که سابقه عضویت در تیم ملی تنیس روی میز و همراهی این تیم در مبادین بین المللی را دارد، یکی از ۱۶ بازیکن حاضر در فهرست بازیکنان شرکت کننده در انتخابی تیم ملی بود اما او در فاصله ۴روز مانده به این رقابت ها، انصرافش را اعلام کرده است. آسیب دیدگی کتف دلیل کناره گیری طاهرخانی از رقابت های انتخابی تیم ملی تنیس روی میز است. وی انصراف خود را به صورت رسمی به فدراسیون اعلام کرده است. بر همین اساس، فدراسیون تنیس روی میز با لحاظ کردن رده بندی بازیکنان در رقابت های دسته برتر (براساس مسابقات سال گذشته) میلاد عابدینیان را جایگزین او کرده است. این در حالی است که طاهرخانی در این چند آتماگی حضور در لیگ ترکیه را داشت و به همراه تیمش فرباغچه به عنوان قهرمانی لیگ الیت دست پیدا کرد. با اعلام کادرفنی ۱۶ بازیکن شرکت کننده در مسابقات انتخابی تیم ملی تنیس روی میز معرفی شدند. بر این اساس بنیامین فرجی، نوید شمس، امیرحسین هدایی، امیرمحمد کشاوری (رتکینگ جهانی)، امین احمدیان، محمد جواد سهرابی، سیدمحمد موسوی، آرین غفاری، میلاد عابدینیان، سروش امیری نیا، محمد حسن حبیبی، امیرعباس هدایی، افشین نوروزی، عرشیا لرسناتی، مبین علیپور و سامران کریمی در این انتخابی حضور دارند. رقابت های انتخابی تیم ملی تنیس روی میز از شنبه آینده (۳۰خرداد) در تهران آغاز شده و به مدت ۳روز ادامه خواهد داشت. ۳نفر برتر این مسابقات همراه با نوشاد عالمیان (انتصابی) ترکیب ۴نفره تیم ملی تنیس روی میز را در بازی های آسیایی تشکیل می دهند. این بازی ها طی روزهای ۲۸ شهریور تا ۱۳مهر به میزبانی ناگويا برگزار خواهد شد.

مبارزه ۴۱۱ کاراته کا در قهرمانی آسیا

بیست و دومین دوره رقابت های کاراته قهرمانی آسیا به میزبانی اندونزی با حضور کاراته کاهایی از ۲۳ کشور به مدت ۴روز برگزار خواهد شد. رقابت های کاراته قهرمانی آسیا در حالی از پنجشنبه هفته جاری با حضور ۴۱۱ کاراته کا آغاز می شود که ایران با ۲۸ ورزشکار در ۱۷بخش از اوزان کومیته انفرادی گرفته تا رقابت های تیمی و کاتای انفرادی بیشترین نماینده را در بین ۲۳کشور حاضر دارد. ژاپن با ۲۲۳کاراته کا، اندونزی ۲۱۳کشور به مدت ۴روز برگزار خواهد شد. رده های بعدی بیشترین تعداد شرکت کننده قرار دارند. در این میان کمترین آمار شرکت کننده به یمن با یک و برونی با ۲کاراته کا اختصاص دارد. اگر به تفکیک اوزان تعداد شرکت کنندگان در این مسابقات را نگاه کنیم، در بخش بانوان، وزن ۵۵کیلوگرم با ۱۴کاراته کا بیشترین تعداد را دارند. ۶۸+۵۵کیلوگرم با ۱۴کاراته کا کمترین تعداد را دارند. در بخش مردان نیز بیشترین تعداد شرکت کننده در وزن ۶۷-۶۷کیلوگرم با ۲۸شرکت کننده تعلق دارد و کمترین نیز در سنگین وزن، ۸۴+کیلوگرم با ۱۸شرکت کننده مشاهده می شود.

اعزام ملی پوشان موی تای

به مسابقات جهانی مالزی

تیم ملی موی تای کشورمان برای حضور در مسابقات جهانی اعزام مالزی شد. کاروان تیم ملی موی تای بزرگسالان ایران با نام شهدای میناب در دو بخش مردان و زنان، صبح دیروز (سه شنبه) برای حضور در رقابت های قهرمانی جهان، تهران را به مقصد کوالالمپور ترک کرد. رقابت های موی تای قهرمانی جهان در رده سنی بزرگسالان از ۲۷خرداد تا ۵تیرماه با حضور ۵۳۹ورزشکار از ۱۱۴کشور جهان برگزار می شود. این مسابقات برای کسب سهمیه ورلدکیمز و کامبت کیمز خواهد بود. در ترکیب تیم ملی ایران و در بخش مردان در وزن ۶۰-کیلوگرم سیاهش امیری دوکامنی، در وزن ۷۱-کیلوگرم تیما آقاویوسی و در وزن ۸۶-کیلوگرم مهدی عبدی حضور دارند. در بخش زنان و در وزن ۴۵-کیلوگرم فرشته حسن زاده میرصادقی، در وزن ۵۱-کیلوگرم فاطمه معانی، در وزن ۵۴-کیلوگرم ستاره مردی، در وزن ۵۷-کیلوگرم مهسا محمودپور، در وزن ۶۰-کیلوگرم زهرا نصیری سوره برقی، در وزن ۶۷-کیلوگرم فاطمه حسینی کهنی و در وزن ۷۱-کیلوگرم نرگس سلیمانی راهی این مسابقات شدند.